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INMIGRACIÓN
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Relaciones sociales y actitudes ante la inmigración

•	Sobre el 70 por ciento de los chilenos cree 
que la cantidad de inmigrantes en el país 
es excesiva y que debiese disminuir. 

•	Más de la mitad percibe que los inmigran-
tes que han llegado al país son bastante tra-
bajadores, en especial en el nivel más alto. 

 

•	La actitud hacia la inmigración se endurece. 
La percepción de conflicto aumenta, sin 
embargo sobre el 80 por ciento declara no 
haber tenido malas experiencias con per-
sonas inmigrantes.

•	Menos de un tercio considera que los inmi-
grantes le han hecho bien a la economía y 
la mitad considera se debería expulsar a los 
inmigrantes indocumentados; preferencia 
especialmente alta en la zona norte del país. 

Comentarios
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¿Usted cree que hoy en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no hay 
conflicto entre chilenos e inmigrantes? (%) 
Base: Total muestra

*Zona Centro incluye V, VI y VII región excluyendo RM

Alto Medio Bajo

% Hay un gran conflicto
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que se dicen 
habitualmente sobre los inmigrantes en Chile? 
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + De acuerdo % Ni de acuerdo ni en desacuerdo % Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ns/Nr
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes 
afirmaciones que se dicen habitualmente sobre los 
inmigrantes en Chile? 

BASE: Total muestra 
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% Muy de acuerdo + De acuerdo % Ni de acuerdo ni en desacuerdo % Muy en desacuerdo + En desacuerdo NS/NR

Los inmigrantes con su situación legal al día, 
deberían tener los mismos derechos que los 
chilenos para acceder a beneficios de salud, 

educación y vivienda.

Los inmigrantes limitan las posibilidades 
de encontrar trabajo de los chilenos

Se debiese aumentar el número de 
visas de trabajo para inmigrantes 

altamente calificados

En general, los inmigrantes le han 
hecho bien a la economía chilena 3

2
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¿Usted cree que hoy en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no hay 
conflicto entre chilenos e inmigrantes? (%) 
Base: Total muestra

*Zona Centro incluye V, VI y VII región excluyendo RM

Alto Medio Bajo
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que se dicen 
habitualmente sobre los inmigrantes en Chile? (%) 
BASE: Total muestra
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes 
afirmaciones que se dicen habitualmente sobre los 
inmigrantes en Chile? (%) 

BASE: Total muestra 
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Diferencias significativas en relación al año anterior.
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bien a la economía chilena

Los inmigrantes limitan 
las posibilidades de encontrar 
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Los inmigrantes con su situación legal 
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¿Los inmigrantes que han entrado al país en forma irregular deberían poder 
quedarse en Chile, cumpliendo con los requisitos de migración, o deberían  
ser expulsados?
Base: Total muestra

*Zona Centro incluye V, VI y VII región excluyendo RM
Diferencias significativas en relación al año anterior.

Alto Medio Bajo
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¿Usted cree que la cantidad de inmigrantes que existe en el país es excesiva, 
adecuada o baja? (%)
Base: Total muestra

*Zona Centro incluye V, VI y VII región excluyendo RM

Alto Medio Bajo
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¿Usted cree que en Chile la cantidad de inmigrantes que entra al país debe 
mantenerse, debe aumentarse o debe disminuirse? (%)
Base: Total muestra

*Zona Centro incluye V, VI y VII región excluyendo RM

Alto Medio Bajo
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¿En qué medida considera que los inmigrantes que han llegado recientemente  
al país son...?
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo
% Mucho + % Bastante % Ni mucho ni poco % Nada + % Poco Ns/Nr

57

49

38

26

4

4

7

4



40 / Encuesta Nacional Bicentenario 2018 · Universidad Católica - GfK Adimark

Cuando interactúa con personas inmigrantes, ¿cuán amistosa ha sido esa 
experiencia de contacto? 
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo

% Mucho + % Bastante % Ni mucho ni poco % Nada + % Poco Ns/Nr
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¿Con qué frecuencia ha tenido malas experiencias con personas inmigrantes tales 
como desacuerdos, tensiones, peleas, o conflictos?
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo

% Siempre + % Casi siempre % A veces % Nunca + % Casi nunca Ns/Nr


